
Analiza Matematyczna "1T"

1. (a) Wyznaczyć, jeśli istnieje, granicę limn→∞

(
n2 + 3

n2 + 2n + 2

)3n

(b) Dla jakich wartości k ∈ R jest lim bn = 1, gdy

bn = (k − 1)n3 + 7n

(k2 − 3k + 2)n3 + 2n2

2. Wyznaczyć asymptoty funkcji danej wzorem:

g(x) = x exp( 1
x

) (jak zwykle, exp(y) := ey)

3. Wyznaczyć przedziały, na których funkcja dana wzorem f(x) = x ln 1
x2 jest

jednocześnie wypukła w górę (czyli wklęsła) i malejąca.

4. Dla jakiego a ∈ R następujący wzór określa funkcję ciąłą na całej osi liczbowej?

f(x) =


3x + 1 dla x ­ 0

2 1
x + cos x

3 1
x − a

dla x < 0

5. Obliczyć całki:

(a)
∫ 3
√

arc sinx√
1− x2

dx, (b)
∫ ln x

x2 dx.


